
1 生　徒 ・実施日 １０月２４日（月）～１１月７日（月）

・回収率 478人/483人　=99.0％

2 保護者 ・実施期間 １１月　8日（火）～１１月１８日（金）

・回収率 387人/468人　＝82.7％

3 職　員 ・実施期間 １１月１６日（水）

・回収人数 ７２名
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令和４年度　学校評価アンケート結果(速報)



令和４年度　栃木県立矢板高等学校　学校評価ｱﾝｹｰﾄ　集計結果　　 N0．１

１  充実した学校生活を送っている。(子どもは､楽しく学校に通っている。)

２  睡眠時間はどのくらいか。　A　７時間以上　B　６時間以上　C　５時間以上　D　５時間未満

4  授業の内容が分かる。（生徒は学習の内容について理解している。）

５  安全を心がけて学校生活をしている。（本校は学校安全に取り組んでいる。)

3  昨年度(１年生は中学生の時)に比べて学習意欲が高まった。(学習時間が増えた。)
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令和４年度　栃木県立矢板高等学校　学校評価ｱﾝｹｰﾄ　集計結果　　 N0．２

６  規則正しい学校生活をしている。(本校は、規則正しい生活を指導している。)

７  周囲を意識しマナーの向上に努めている。(頭髪･服装はきちんとしている)

８　進路（目的）を意識して、学習やその他の活動に取り組んでいる。

９　適切な進路情報の提供を受け、自分の進路に応じた指導を受けている。

１０　学校の美化（指導）に努めている。

１１　健康管理ができている。
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令和４年度　栃木県立矢板高等学校　学校評価ｱﾝｹｰﾄ　集計結果　　 N0．３
１２　担任や他の先生とコミュニケーションが取れている。（いじめの把握に取り組んでいる）

1３　学校には悩み事(いじめなど）を相談しやすい先生やスクールカウンセラーがいる。

1４　専門的な学習のために必要な学習環境が整っている。

1５　部活動やクラブ(農業、家庭、ｲﾝﾀｰｱｸﾄ)等校内活動の何かに積極的に参加している。

1６　学校行事（やＰＴＡ活動）は安全に配慮し、適切に計画･実施されている。

1７　学校の施設・設備は整っている。
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